



ФЕДЕРАЦИЯ ХОККЕЯ С МЯЧОМ РОССИИ

101990, Москва, Мясницкая ул., 35, стр. 2
Телефон: +7(499) 270 18 10
Факс: +7(499) 270 18 10
e-mail: info@rusbandy.ru

BANDY FEDERATION OF RUSSIA

101990, Moscow, Myasnitskaya str. 35, bld. 2
Telephone: +7(499) 270 18 10
Fax: +7(499) 270 18 10
e-mail: info@rusbandy.ru

«16» ноября 2010 года

Исх. № 596

Руководителям региональных
Федераций по хоккею с мячом

В Федерацию хоккея с мячом России поступило обращение Председателя Ульяновской областной общественной организации «Федерация хоккея с мячом» с просьбой поддержать инновационный массовый физкультурно-спортивный проект направленный на работу с детьми, подростками, молодежью по месту жительства и учебы, а также детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Данный проект охватывает сферу хоккея с мячом, но в несколько измененном виде, а название его «Хоккей на валенках». Соревнования по «Хоккею на валенках» уже опробованы в ряде регионов Российской Федерации, развивающие хоккей с мячом как признанный МОК вид спорта. Соревнования проходят на открытых площадках, способствуют оздоровительной направленности и привлечению к массовой физкультурно-спортивной деятельности большего числа занимающихся.

Исходя из основных положений, цели и принципов Стратегии государственной молодежной политики в Российской Федерации ядром, которых является поддержка активности молодежи и ее достижений в творческой и спортивной сферах, в том числе развитие системы ролевых, спортивных игр, конкурсов по интересам молодежи, а также вовлечение в полноценную жизнь молодых людей, которые испытывают проблемы с интеграцией в обществе, популяризации ценностей российского общества (здравье, спорт, труд, Родина, патриотизм, жизненная и гражданская позиция и ответственность, досуг и т.д.), - Федерация хоккея с мячом России поддерживает инновационный массовый физкультурно-спортивный проект «Хоккей на валенках».

Результатом реализации вышеуказанного проекта, на наш взгляд, станет повышение деловой, творческой, спортивной активности молодежи и позволит вовлечь молодых людей, в общественную, культурную и спортивную жизнь общества, а также даст толчок развитию и популяризации в молодежной среде идей толерантности и содействия людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Президент
Федерации хоккея с мячом России

Скрынник Б.И.

